

TikTok 停止在美服务

字节跳动旗下多个应用软件也停服

美国西部时间18日晚,短视频社交媒体平台TikTok母公司字节跳动旗下的多个应用软件停止在美服务。

短视频社交媒体平台TikTok当地时间18日晚发布通知,由于美官方禁令19日起生效,美国用户将暂时无法使用该平台服务。通知说:“我们很遗憾,美国针对TikTok的相关法律将于1月19日生效,这迫使我们暂时中止在美服务。我们正努力尽快恢复在美服务,我们感谢你们的支持,请继续关注。”

短视频社交媒体平台TikTok对美国用户的服务于美国西部时间18日19时30分(北京时间19日11时30分)左右关停。这一时刻距离人们普遍理解的美官方设定针对TikTok的禁令生效时间有所提前。

随着TikTok服务停止,用户打开这一手机应用程序或官网页面后,会看到一个弹窗显示通告:“对不起,TikTok现已不可用。”

字节跳动旗下多个应用软件在美停服

TikTok于美国西部时间18日19时30分(北京时间19日11时30分)左右关停了对美用户服务,并发布通告。差不多同一时间,字节跳动旗下其他多个应用软件也停止了在美服务。苹果应用商店随后宣布,将下架TikTok和字节跳动旗下一系列应用软件。

据悉,这些停服的应用软件包括适用于TikTok生态系统的Tik-

Tok Studio和TikTok Shop Seller Center,以及视频剪辑软件Capcut、图文社交平台Lemon8、教育产品Gauth、图像编辑和创作工具Hypic、企业办公套件产品Lark等。

2024年4月,美国总统拜登签署一项国会两院通过的法案,要求TikTok母公司字节跳动在270天内将TikTok出售给非中国企业,否则这款应用程序将从2025年1

月19日起在美国被禁用。据了解,这项法律不仅针对TikTok,还包括了字节跳动旗下在美国上市的其他应用软件。

美国国会参议员兰德·保罗日前表示,美国政府封禁TikTok的行为违反了美国宪法第一修正案,相关裁决基于指控而不是证据。“1.7亿美国人每天在TikTok上表达自我,政府禁止它是错误的。”保罗说。

特朗普:“很可能”上任当天给予TikTok90天宽限期

美国候任总统特朗普18日接受美国全国广播公司采访时说,他“很可能”会在20日上任当天给予短视频社交媒体平台TikTok90天宽限期,以暂时避免其在美国被禁。

特朗普表示,尽管尚未作出最终决定,但他正在考虑要求TikTok母公司字节跳动将TikTok出售给非中国企业的最后期限推迟90天。他说,这是考虑中的一个选项,“延长90天是最有可能的,因为这是合适的”。如果决定这样做,他将于20日上任当天宣布。

特朗普将于1月20日宣誓就职。他此前曾敦促联邦最高法院暂缓实施这一禁令,以便他在就任后达成一项协商解决方案。联邦最高法院17日作出裁决后,特朗普在社交媒体上回应称,他将在不久的将来作出决定,“我必须有时来审视情况”。

(综合新华社)

美国TikTok用户含泪发出愤怒心声

TikTok对美国用户的服务于美国西部时间18日19时30分(北京时间19日11时30分)左右关停。过去一段时间里,面对该平台可能被美国政府封禁的形势,美国许多创作者在TikTok平台上发表感人的告别、怀旧致敬的内容,含泪与自己喜爱甚至赖以谋生的平台告别。

埃米莉·塞恩是一名拥有34.7万TikTok粉丝的歌手。她在视频中含泪说:“我再也不会相信你们(美国政府)了,因为你们就这样夺

走了数百万人的收入和生计,谁会这么做?”截至17日晚,这段视频的点击量已达数十万次。

塞恩表达了许多创作者的心声:他们的事业建立在TikTok上,如今却对未来感到焦虑。

歌手维多利亚·帕里斯的TikTok粉丝数即将突破200万,却碰上了平台关闭这一糟心事。她17日晚发帖呼吁粉丝去中国社交媒体平台小红书关注她。与帕里斯类似,歌手“Doechii”发布视频向粉丝推荐小红书,“所有

因TikTok感到压力的孩子,放松点。我们会挺过来”。

近日,小红书在美国内容创作者中迅速流行起来。这款应用在美国的下载量比去年同期增长200%,比此前一周增长194%。

拥有20万TikTok粉丝的凯拉·墨菲说:“我并不担心中国人知道我是一个28岁的女人,喜欢旅行、美食和我的猫。我更担心的是美国的系统性问题,特别是医疗保障和经济。”

支持者冲闯法院 尹锡悦呼吁“用和平方式表达”愤怒

韩国被拘留总统尹锡悦19日就其支持者冲闯法院一事表示,充分理解部分国民的委屈愤怒心情,“但请用和平的方式表达意见”。

首尔西部地方法院18日下午起对尹锡悦的拘留令进行必要性审查,并于19日凌晨以“嫌疑人可能销毁证据”为由批准拘留令。

消息传出后,大批尹锡悦支持者闯入该法院,有人使用灭火器或投掷石块砸碎法院建筑的门窗玻璃,一些人进入内部进行破坏。法院外墙遭受严重毁损,还有人抢夺执勤警察的盾牌,辱骂并殴打警察。

警方随后投入大量警力,强制疏散人群。据韩媒报道,警方或以聚众闹事罪、故意破坏公共物品罪等对涉事人员发起指控。

尹锡悦通过其律师团发表的声明说,对首尔西部地方法院发生的情况感到非常震惊和遗憾。



1月19日,韩国警察在首尔西部地方法院附近维持秩序。(新华社)

韩国大法院(最高法院)19日称,对首尔西部地方法院的破坏行为是“对法治的全面否定和重大挑衅”。大法院下属法院行政处处长干大桦当天发表声明说,将彻查真相并严肃

追责。

据韩媒报道,一些尹锡悦的支持者19日下午再次聚集在首尔西部地方法院前,还有支持者从光化门一带向宪法法院方向行进。(李翔华、姬新龙)

尼日利亚油罐车爆炸 致死超80人

尼日利亚总统博拉·提努布19日发表声明说,尼日利亚中北部尼日尔州18日发生的油罐车爆炸事故已致超80人死亡,另有多人受伤。

此前,尼国家应急管理局在一份声明中说,目前已经发现超过70具遗体,56人受伤,超过15家商铺被毁。

尼日尔州联邦道路安全队负责人库马尔·楚克瓦姆说,一辆载有6万升汽油的卡车当地时间18日上午10时左右在尼日尔州迪科地区连接首都阿布贾和北部城市卡杜纳的一条公路上侧翻。

尼国家应急管理局官员侯赛尼·伊萨告诉美联社记者,油罐车侧翻后,有人试图用发电机将油转移到另一辆油罐车上,引发爆炸。遇难者大多是不顾阻拦、哄抢漏油的当地民众。

大部分遇难者遗体已被烧得难以辨认。目前,伤员正在接受医疗救助,当地官员正在处理善后。

近年来,尼日利亚发生多起民众哄抢汽油引发爆炸的事故,造成重大人员伤亡。2024年10月,尼日利亚北部吉加瓦州发生油罐车爆炸事故,导致至少153人死亡。

(黄爱萍)